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Answer

d. = <E &1 FHER - f37] 99N, Explanation: I8 fded et & a1 339 99T § Ugel ug
AR BT B 3R IR ug Ot g A9 o1 e aRaran & A I8 F9- AT rfa e & 8iR
AGRT — At ! BT TR |

c. el & S d3-HHeRY WA, Explanation: I8 faed W& € ifd ugel fAdey A Q1 ual §
frerur-fdrsey ot e 2 3iR STR U ‘e’ 9T & foAdh! fIQar yd e fietr 7 qars I e # |

a. SN DI TA™ dTeTl- Yoy T, Explanation: I fadey A& € aaife wRegd ores 7 i
9T6S; eI & iR ‘P URR( T Teqoy-at) T off TN o T & S Tegoy T 7 € Wh
BT |

I i T - Ad & ATAR (ST A &) (reafiora TRT)

ii. AT - HEM & Sl oF -(PHYRT FHRI)

TEIRd - 99 & HEM foeT 7/ AT e Sit -(geiife TH)
iii. B - O P A BIAT/IT - (HHETRI THIH)
IL i 353N = J9aRT (e /TSR0 Tegoy TR

ii. 7T 3R = OIS (55 TR

iii. TR = AR (FHERT F9R) ( faemor ey ot Fae)
L i 9 = g i / &R 1o (srearitamg )

ii. Jaa = ra oAl Bl Tg / Urd oAl ol FHER (57 T9)

iii. EET = M8 & Y @9 (TGl FUeH Tgey T9)

IL i <7 Al YST Bl FE = Aads (A1 A1 Ual HT FHER ) (57 F9R)

ii. faggq S Tger = ReggdaaeT (ST ST ) (HHERT FHHT)

iii. F71a 8 o Oy = FIe (aegoy F9R9)

I i 8 foly ol - Hyee acgoy
il $9aR GRT & - R Yoy

iii. TRAT P SR - A9 g
IL i Y8R - H4 agoN
ii. STRMEPHH - S Tgoy
iii. oot - Heg Tegoy
I i $99ve = $99% GRT &,39eR & G o T (Tgeff acqes )
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JeTerfch = 91fth & TR (JRATT FHN)
STYT-URTIT = 37U 3R URIT (G5 FH1RA)

RE el & SR - aReH (agslife/arealt T )
3Tt 3R AT = 1 RS (58 FAR)

STl T A = (3T el BT FER ) - et (] FR9)
STty = S 3R a1 (58 T )

TAE = 99 I B (YN TN)

gfcrfer = fem-foe (sreadityra JH1)

ST 9 & A1 & = T (TGl FRI)

< et T FER = Fya (f57 w9 )

q7 3R 919 = F1-919 (55 I999)



